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Atendimento ao consumidor

( CERTIFICADO DE GARANTIA ( (
LEGAL GUARANTEE CERTIFICATE CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL
- A garantia dos p i pela C: Movelaria, abrange eventuais defeitos/vicios de -The guarantee of the products manufactured by Caemmun Furniture includes occasional - La garantia de los productos fabricados por Caemmun Muebleria abarca les ici
fabricacao, no prazo estabelecido pelo Cédigo de Defesa do Consumidor, em seu artigo 26, Il, o qual prevé a manufacturing defects within the period established by the Cédigo de Defesa do Consumidor de fabricacién, en el plazo establecido por el Cédigo de Defesa do Consumidor (Cédigo de Defensa del
garantia legal de 90 (noventa) dias. (Consumer Protection Laws), in its article 26, II, which provides 90 (ninety) days legal guarantee. Consumidor), en su articulo 26, Il lo cual prevé la garantia legal de 90 (noventa) dias.
= Leia com atengo as instrugdes do manual de montagem que acompanha o produto. -Read carefully the ir in the bly ion that follows the product. -Lea con atencion las instrucciones del Manual de Armado que acomparia el producto.
- Evitar umidade e 40 pr aluz solar. -For cleaning use a clean and damp cloth. Do not use cleaning products. -Para limpieza usar pafio limpio y htimedo, no debiendo utilizarse productos de limpieza.
- Para limpeza usar pano limpo e timido, ndo devendo utilizar produtos de limpeza -Avoid excessive moisture and extreme sun exposition. -Evitar humedad excesiva y exposicién prolongada a la luz solar.
EXCLUSAO DA GARANTIA LEGAL EXCLUSION OF LEGAL GUARANTEE ECLUSION DE LA GARANTIA LEGAL
- A falta de observancia das instrugdes contidas no Manual de Montagem, que eventualmente podera causar - Lack of i with the ir ions enclosed in the ion, which may cause -La falta de vancia de las ir i en el Manual de Armado, que eventualmente podra causar
danos a la, tals como, do local para Instalagéo do produto, uso correto dos parafusos e damage to the goods such as unsuitability of the site for product installation, incorrect use of screws and other darios en la ia, tales como, 6n del local para 6n del producto, uso correcto de los tornillos y
demais correta dos objetos no produto (conforme peso / tamanho , improper di ion of objects in the product (as weight / size indicated in the Assembly demés i i6n, correcta distribucion de los objetos en el producto (de acuerdo al peso/talla indicados
indicado no manual), dentre outros, bem como transporte inadequado tanto pela Loja, como pelo . among others , as well as inadequate transportation either by the store or the consumer en el manual), de entre otros, bien como trasporte inadecuado tanto por la tienda como por el consumidor.
= Defeltos ou danos causados em qualq ente do produto pela . P! C - Defects or damage in any product component caused by improper use or accident, negligence , poor structural -Defectos o dafios causados en cualquier componente del producto por la utilizacién inadecuado o provocado por
por . cia, ma u s da 3 tempo de uso, caso fortuito ou for¢a maior of resi , time of use , i or force majeure ( humidity, leaks , mold , termites , i igencia, malas i de la residencia, tiempo de uso, caso fortuito o fuerza mayor
\_(por exemplo umidade, infiltragges, mofo, cupins, raios maresia, chuvas, etc.). J \ [as ., salt air , rain , etc.). Y, \(nor ejemplo humedad, infiltraciones, moho, termitas, rayos, olor de mar, lluvias, efc). Y,

INSTRUCOES DE SEGURANCA SAFETY INSTRUCTION INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

‘E obrigatério seguir os procedimentos abaixo para uma instalagéo -Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para instalar
correta do produto; It is mandatory to follow the procedures described below to el producto correctamente;

-Caso a instalagdo ndo esteja correta ha risco de queda install the product properly; -Caso la instalacion no este correcta hay riesgo de caerse
assim como de outros danos; If the installation is not correcl theve is a risk of falling as well el producto, asi como otros darios;

1.Ainstalagdo deste produto deve ser feita por um profissional as other damages; 1L.E producto debe ser instalado por un profesional calificado;
qualificado; 1.This product must be installed by a qualified professional; 2./No instalar en superficies que puedan estar Aumedas,
2.N&o instalar em superficies que possam estar umidas, conter 2.Do not install it in areas that may be damp, contain infiltrations contener infiltraciones o que estén expuestas a cualquier producto
infiltragdes, ou que estejam expostas a qualquer produto or are exposed to any product that endangers their endurance; que comprometer su resistencia;

que comprometa sua resisténcia; 3.In order to install the product it must be used only the 3.Para la instalacion del producto deben ser usados apenas
3.Para a instalagéo do produto devem ser utilizados apenas accessories that follow it adequately as showed los accesorios que (o acomparian de manera adecuada

0s acessorios que acompanham os mesmos de maneira in the instruction manual; como indica el manuaf;

adequada conforme indica o manual; 4.Read and follow all instructions carefully before 4.Leer y observar atentamente toda (a instruccion antes

4. Ler e observar atentamente toda a instrugao antes starting installation; de iniciar el armado;

de iniciar a montagem; 5.The screws must be tightened periodically; 5.Los tornillos deben ser apretados periodicamente;

5.0s parafusos devem ser apertados periodicamente; 6. Avoid bumps and contact with sharp objects; 6.Evitar choques y contacto con objetos cortantes;

6.Evitar batidas e contatos com objetos cortantes; 7.All maximum weights indicated in the instructions 7.Todos los pesos mdximos indicados en el manual deben
7.Todos os pesos maximos indicados no manual devem must be respected; ser respectados;

ser respeitados;

Relagao de Ferramentas e Acessorios - Tools and Accessorioes list - Relacion de Herramientas y Accessorios
Ferramentas 2 Pessoas A 20X 24X C 24X D s8sx E 1ox F 4x

Dois Volumes / Two Boxes / Dos Cajas

Tools / Herramienteas 2 Persons / 2 Personas

4 ‘ | Parafuso Chato 4,0 x 50 mm TAPA FURO Cavilha [ Parafuso 3,5 x 30
H ) D 02x | ax|J 5X K 05X[ | 04x[M 0ax|N 02X [3 8X sx|R 4X
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Haste Dupla [ambor Minifix | Bucha Plastica 8mm
Parafuso 5,0 x 50mm p! AR e PORTE ALREO 26mm Calgo Puxador +haste SACHE COLA
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BATENTE SILICON: Parafuso 4,0 x 14

- Os acessorios desta relacao marcados com as letras (A) ,(C) (D) ,(E) ,(F), (G), (H),(R) , estdo em tamanho real. Para saber o tamanho exato basta colocar o acessoério em cima do desenho
- The accessorioes of this relation with the letters (4),(C).(D),(E),(F), (G) (H)(R), are in real size. To Rnow the exact size just put the screw over ofthe picture.
- Los accesorios de esa relacion que tienen las letras (A),(C),(D),(E),(F) (G) (H),(R), estan en tamano real. Para saber los tamanos exactos es solo poner lo tornillo arriba del diseno.

CODIGO DE PECA

Relagdo de Pegas édigo da Peca

Piece List Piece Code
Code of the piece / Cédigo de la pieza Codigo de la Pieza  padrao Co
OBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOS. Relacion Piezas 00000.00 — Color Defautt
Padion de color
Obs: Follow assembly sequence located on the circled numbers. — -
Obs: Seguir la secuencia de ensamble ubicada abajo en los niimeros que estdn en circulo. Selq uéncia de Montagem./ . Volume———
Assembly sequence / Secuencia de ansamble Volumen
Co%’?grigf%ﬁorc/ogécﬁgo u Color Quantidade
L. Quantity/Cantidad
OS~CO.d Igolsl das pegas SEQUENCIA  CODIGO BRANCO/DESIRA BRANCO/ACQUA BRANCO  DESCRICAO MEDIDAS MATERIAL | QUANT VOL|
estao identificados nas o1 30206 | 30206.015 30206015 30206015 TAMPOIBASE 1170 % 330 x 15| MDD 2 1
mesmas. 02 30207 30207.015 30207.015 30207015 DIVISAO INFERIOR 324 x 150 x 15 - MDP 1 1
03 30208 30208.015 30208.015 30208.015 PRATELEIRA 1170 x 325 x 15 ' MDP 1 1
04 30209 30209.015 30209.015 30209.015 DIVISORIA SUPERIOR ' 480 x 324 x 15 - MDP 1 1
05 30210 30210.015 30210.015 30210015 PRATELEIRASUP ESQ 578 x 275x 15 = MDP 1 1
o5 0214 30214015 30214015 30214015 PRATELEIRASUPDIR | 578x276x15 | MDP 1 1
07 30211 30211.015 30211.015 30211.015 LATERAL ESQ 675x330x15  MDP 1 1
08 30212 30212.015 30212.015 30212.015 LATERAL DIR 675x330x 15  MDP 1 1
09 30213 30213.035 30213.047 30213.015 PORTA 503x596x15 | MDP 1 2
) 0213 3021035 30213047 30213015 PORTA S03x597x15 MDP 1 2
10 30216 30216.015 30216.015 30216.015° FUNDO MENOR 1185x165x3  HDF 1 1
11 30215 30215015 30215.015 30215.015_ FUNDO MAIOR 1185x248x3  HDF 2 1

\

TO000

- A matéria prima das pegas podem variar, dependendo da disponibilidade do mercado.
~ The pieces raw material can range depending upon markgt availability.
- La matéria prima de (as piezas puede variar dependiendo de (a disponibitidad def mercado.

I N I C I O DA M O N TAG E M Assembly start / inicio del ensamble

- Encaixar todas as cavilhas (C) nos topos das pegas, antes de iniciar a montagem de acordo com o exemplo. - Exemplo de montagem do acessério
- Fit all the pegs (C), on the piece before starting the assembly. Follow the example. - Assembly Example of the accessérie
- Encaje todos los tarugos (C), en los topes de las piiezas antes de empezar el ensamble. Ejemplo. - Ejemplo de ensamble de lo accesorio.
[o] (o] (o]
1° Passo 2° Passo 3° Passo
Pass / Paso +H Pass / Paso Pass / Paso

H 1X| 1 2X A 2X |[C 12X

D H | ~ [| ) Juntar Passo um com o passo Dois

Step together with the two step
A 2x | © 12x | H 1 x| > Paso junto con el de dos pasos




4° Passo
Pass / Paso

5° Passo
Pass / Paso

6° Passo
Pass / Paso

A 16X D SoX |p 10X L 4X M@ 4X|R 16X | N 2X
Peso Suportado Medida Fina Aspecto Final
Final appearance
Peso Soportado Final Measure aspecto final
Supported Weight Medida definitiva
0
12
Ln| ‘
2 |
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INSTRUCOES
Intruccions/Instrucciones

- Marque os furos na parede conforme mostra
o detalhe para determinar a altura do modulo.

- Utilize a furadeira para fazer os furos nos lugares

- Coloque as buchas plasticas nos furos e utilize
os parafusos conforme o desenho.

--Aplicar tapa furos (B) em todos
os parafuso aparentes.

marcados. Ao todo serao feitos 02 furos na parede.

- Mark holes in the wall as shown in detail

for determining the height of the module.

- ‘Use the drill to make the holes at the marked
locations. Altogether o2 holes are made in the wall.

- Place the plastic bushings in the holes and use the
screws according to the drawing.

Apply patch holes (B) in all

the apparent screws.

- Como agujeros en la pared como se muestra
en detalle pava determinar la altura del modulo.

- ‘Use el taladro para hacer los agujeros en los puntos
mavcados. Fn total 02 agujeros se Aacen en la pared.

- Colocar los casquillos de pldstico en los agujeros

Attention:

For better alignment and function modules
Your kit contains o4 flat head screws 3.5 x 25
facilitating the installation thereof

As step above:

Para melhor alinhamento e jungdo dos médulos
seu kit contem 04 parafusos cabeca chata 3,5 x 25
que facilitam a instalacdo dos mesmos

Conforme passo acima:

K | jsx G 5X | 5X| y utilice (os tornillos de acuerdo con el dibujo.
Aplicar los agujeros de revision (b) en todos
Ny K [oX | |> % los tornillos evidentes.
TAPA FURO \)
Wﬁ T | — g
_—M\
< L%L/L ——— TParafuso 3,5 x 25
Atencso: . —

advertencia:

Para obtener mejores modulos de alineacion y de funcion
Su kit contiene o4 tornillos de cabeza plana 3,5 x 25
facilitar (a instalacion de los mismos

Como—paso anterior: Edicao (B): 28/04/16 - APDS




